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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2017 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Dezembro de 2017 (dois mil e 

dezessete), às 08:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão da Vigésima Terceira Reunião 

Ordinária da sessão Legislativa em curso, sessão de julgamento das 

contas do exercício de 2015. O Senhor Presidente determinou a execução 

do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do 

Regimento Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a 

concordância do Segundo Secretário, constatou a presença dos Senhores 

Vereadores: Ecleidson Inácio de Sena, Jefferson Alves de Almeida, William 

Alves Correia, João Manoel da Silveira, Aires Ferreira Costa, Cassilândio 

José de Sá, Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio 

Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva 

e Valmiral Ferreira dos Santos. Na ordem do dia, iniciando a Sessão de 

Julgamento das Contas do Exercício de 2015, a Presidência solicitou do 

Presidente da Comissão de Finanças Orçamento e Tributação o parecer 

sobre a Prestação de Contas do Executivo Municipal do Exercício de 2015. 

Após a leitura o Senhor Presidente solicitou da Comissão de Orçamento 

Finanças e Tributação o Projeto de Decreto Legislativo conforme o artigo 

206 do Regimento Interno.  Após a leitura o Senhor Presidente solicitou 

da Comissão de Constituição Legislação Justiça e Redação Final o parecer 

sobre o Projeto de Decreto Legislativo 002/2017, que, “Aprova as contas 

do Município de Taiobeiras no Exercício do ano 2015 nos termos do 

Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais 

no Processo nº 987.320 daquela Corte”. Após a leitura, o Senhor 

Presidente colocou a matéria em discussão. Usando a palavra o Vereador 
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O Vereador Hélvio Lelis Araújo, presidente da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação, ressaltou que o Tribunal de Contas enviou a 

Prestação de contas do Executivo Municipal do exercício de 2015 

aprovadas por unanimidade, as Comissões da Casa reuniram, analisaram 

conforme o artigo 64 § 1º da Lei Orgânica Municipal manifestando pela 

aprovação das contas do Município conforme parecer prévio emitido pela 

Coordenadoria de Pós-Deliberação do Egrégio Tribunal de contas do 

Estado de Minas Gerais.  Havidas as discussões o Senhor Presidente 

colocou os Pareceres e o Projeto de Decreto Legislativo 002/2017 em 

votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião, para constar, eu, William Alves Correia, Primeiro 

Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 22 de Dezembro de 2017. 

 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 
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Ata da Segunda Sessão da Vigésima Terceira Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 09:00 horas do dia 22 (vinte e dois) de 

Dezembro de 2017 (dois mil e dezessete) no Plenário da Câmara 

Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores 

Vereadores. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

colocou os pareceres e o Projeto de Decreto Legislativo 002/2017, que, 

“Aprova as contas do Município de Taiobeiras no Exercício do ano 2015 

nos termos do Parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado 

de Minas Gerais no Processo nº 987320 daquela Corte”, em segunda 

discussão e votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves Correia, Primeiro 

Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 22 de Dezembro de 2017. 
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